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Kedves olvasó! 

Szeretném megosztani veled az élményeimet, amit az erasmusos kirándulásom alatt szereztem. 

Remélem segítségedre lesz döntésedben.  

 

Kiutazás, helyi közlekedés 

Kassa 260km-re található Budapesttől, vonattal három és fél órás az út. Rendszeres járatok vannak a 

két város között, minden nap reggel és este, 20 euróba kerül a retúrjegy, tehát olcsó, akár egynapos 

kirándulás is szervezhető. A helyi közlekedés is kielégítő, egy óra alatt akárhova el lehet jutni a 

városon belül. Két-három nap alatt ki lehet ismerni a járatokat, több féle típusú jegy (négy megállós, 

fél órás, egy órás …) és bérlet is vásárolható, amit a chipes diákigazolványodra töltenek fel.  

 

Szállás 

A kollégium a külvárosban, körülbelül fél óra utazásnyira található a sulitól. Szépen felújított, tiszta, 

két-ágyas szobák vártak minket. Két szobához tartozik egy közös helyiség szekrényekkel és hűtővel, 

valamint egy fürdőszoba és WC. Semmi kifogásolhatót, vagy rendkívülit nem tapasztaltunk, havi 100 

euróért bőven megéri. Az épületben van kondi-, és fitneszterem, biliárdszoba, szintenként egy 

konyha és mosószoba, amiket 27 euróért lehet igénybe venni, ebbe az internethasználat is 

beletartozik.  

 

 

Étkezés 

Az egyetem területén, valamint a kollégium közelében több menza is található. Itt is használhatod a 

diákigazolványt fizetésnél, amire pénzt tölthetsz, így kedvezményesen, átlag két euróért kapsz egy 

komplett ebédet. Viszonylag nagy a választék, többféle leves, főétel, édesség közül lehet válogatni. 

 

 



Szakmai tapasztalatok 

A kint felvett tantárgyak látogatása mellett volt szerencsém az ottani energetika intézet laborjaiban is 

dolgozni. A legérdekesebbnek és legfelszereltebbnek az EMC (elektromágneses kompatibilitás) labort 

találtam, ahol általánosan elektronikus eszközök zavarérzékenységét, illetve azok elektromágneses 

hullámok, jelek kibocsátását mérik. Mi például azt vizsgáltuk, hogy különböző anyagok (rézlemez, 

hungarocell lapok, stb.) mennyire verik vissza, illetve nyelik el különböző frekvenciájú 

elektromágneses hullámokat.  

 

 

 

 

 

 

 

Különböző védelmi készülékeket (úgynevezett IED: Intellignet Electrical Device) is vizsgáltunk, melyek 

a távvezetékeket védik a rövidzárlatoktól.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

És egy helyi alállomásba is bepillantást nyertem, csak hogy a legfontosabbakat említsem. Nagyon 

nagy segítségemre voltak a labormunkákba az ottani hallgatók. 

 

 

 



Élmények, egyéb tapasztalatok 

Már a kiutazásunk előtt is nagyon sok hasznos információt kaptunk a leendő programokról, 

helyszínekről. Nagyon segítőkészek voltak az „ESN” tagok (ez egyfajta hallgatói önkéntes szervezet), 

az első napon kaptunk tőlük útbaigazítást az iskoláról, a tömegközlekedésről, melyik busszal, 

villamossal jutsz be a suliba a leggyorsabban, hol tudunk jókat enni, inni, stb. Mindenkinek volt egy 

úgynevezett „buddy”-ja, akihez bátran fordulhattunk akármilyen problémával. Nem volt olyan hét, 

hogy ne szerveztek volna nekünk valamilyen programot: Megmutatták a belvárost, melynek igazi 

óváros kinézete van (egyszer mindenképp érdemes megnézni), elvittek minket az állatkertbe, 

bobozni, kirándulni a Magas-Tátrába, sport napot csináltak, ahol fociztunk, röplabdáztunk. A tél 

beálltával korcsolyázni voltunk, az ünnepek előtt karácsonyi estet rendeztek ünnepi ebéddel, 

prezentációval a helyi karácsonyi szokásokról. Eltöltöttünk egy-egy hosszú hétvégét Pozsonyban és 

Budapesten. Egy szó mint száz, tényleg nagyon kitettek magukért. A legnagyobb élmény az volt, hogy 

nagyon sok külföldi emberrel ismerkedhettem meg. Törökök, lengyelek, franciák, olaszok, spanyolok, 

portugálok, akikkel már az első pillanatban nagyon jól kijöttem. Mindenki számíthatott a másikra, 

segítettünk egymásnak, ahol csak tudtunk.  

Az erasmus legnagyobb előnye, hogy olyan ismerősökre, barátokra tehetsz szert, akikkel valószínűleg 

soha nem találkoznál, ha nem veszel részt ebben.  Kassát csak ajánlani tudom, de akármelyik várost 

vagy egyetemet választod, az élményt az emberek fogják meghatározni, akik ott körülvesznek.  

Ahogy ez egyik olasz csaj írta ki a közös csoportba:  

„ERASMUS is not about places, is about PEOPLE” 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


